
Felhívás az Európai Iskolákban betöltendő  

középiskolai tanári munkakör ellátására 
 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma az Európai Iskolák hálózatának Brüsszel I. 

intézményébe magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanár (11-18 éves korosztály) 

munkakörre felhívást tesz közzé. Az állás 2013. szeptember 1. napjától foglalható el. A 

megbízás legalább két, legfeljebb kilenc évre szól. 

 

A jelentkezőkkel szemben támasztott követelmények: 

 egyetemi szintű szaktanári végzettség; 

 legalább 3 éves, középfokú oktatási-nevelési intézményben szerzett pedagógiai 

gyakorlat; 

 francia vagy angol nyelv felsőfokú ismerete; 

 jó kommunikációs, együttműködési és problémamegoldó készség; 

 büntetlen előélet. 

 

Előnyt jelent: 

 második és további idegen nyelv ismerete; 

 a 11-14 éves korosztály tanításában szerzett gyakorlat; 

 latin és/vagy történelem vagy földrajz tanári végzettség, tapasztalat; 

 SNI tanulók tanításában szerzett tapasztalat; 

 a gyerekek tanórán kívüli kreatív időtöltését segítő érdeklődési terület, ezen a területen 

szerzett gyakorlat; 

 multikulturális környezetben szerzett munkatapasztalat. 

 

A benyújtandó anyagnak az alábbiakat kell tartalmaznia: 

 motivációs levelet a referenciák feltüntetésével angol, német vagy francia és magyar 

nyelven; 

 Europass típusú önéletrajzot angol, német vagy francia és magyar nyelven;  

 felsőfokú végzettséget, szakképzettséget, idegen nyelv ismeretét tanúsító okiratok 

másolatát; 

 három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt (a jelentkezéshez az igény 

beadásának igazolása is elegendő).. 

 

A benyújtás módja:  

 elektronikus úton az eniko.oveges@emmi.gov.hu és a kozoktatas@emmi.gov.hu 

címre; 

 a jelentkezésnél kérjük feltüntetni az „Európai Iskolák – tanári álláshely” megjelölést. 

 

A benyújtás határideje: 2013. április 24., 12 óra. 

 

A kiírásnak megfelelő jelentkezők szóbeli meghallgatáson vesznek részt. A jelentkezők 

szóbeli meghallgatásának várható időpontja 2013. május 21-23., a pontos dátumról 

elektronikus értesítést küldünk. 

 

Az Európai Iskolák működéséről, a jogi szabályozásról, a bérezés és a munka feltételeiről 

bővebb információ az Európai Iskolák honlapján található: www.eursc.eu. További 

felvilágosítás a +36 1 795-4386-os telefonszámon Öveges Enikő főtanácsostól kérhető. 
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